

**Z á p i s n i c a**  
**zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Bieli zo dňa 28.08.2015**

Prítomní:

Bc. Jurčák Ladislav, starosta obce

Ing. Nagyová Marianna, hlavná kontrolórka

Poslanci obecného zastupiteľstva:

Mgr. Babiaková Kapcalová Marianna, Battyányi Jozef, Czető František, Halgas Róbert, Holub Ján, Pásztor Roland, PaedDr. Šipošová Eleonóra, Tarr Gejza, PaedDr. Tóthová Alžbeta

Občania: Podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu zápisnice.

**Program:**

1. Otvorenie
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Plán práce hlavného kontrolóra za I. a II. polrok 2015
4. Vyhodnotenie rozpočtu obce za 1. Polrok 2015
5. Rozpočtové opatrenie č.4 – Výstavba Detského dopravného ihriska
6. Plán práce jednotlivých komisií na II. Polrok 2015
7. Pravidlá Zverejňovania informácií prostredníctvom internetovej stránky obce
8. Prenájom pozemkov pre WH Danubius a Ildikó Fényesová
9. Diskusia
10. Prijatie uznesení
11. Záver

Babiaková Kapcalová: Doporučuje doplniť program s bodom: Rozšírenie počtu členov komisie rozvoja a propagácie.

Program bol jedhlasne odsúhlasený.

**1. Otvorenie**

Pán starosta privítal prítomných na zasadnutí.

Určil:

Zapisovateľa zápisnice: Krejzová Mária

Overovateľov: Tarr Gejza, Pásztor Roland

Hlasovanie za overovateľov:

Za 8

proti: 0

zdržal sa: 0

Určil:

návrhovú komisiu: PaedDr. Tóthová Alžbeta, PaedDr. Šipošová Eleonóra

Hlasovanie:

Za:8

proti: 0

zdržal sa: 0

Pri hlasovaní nebol prítomný poslanec Ján Holub.

Babiaková Kapcalová: Podľa nej zápisnica nie je správne napísaná, lebo v uznesení č. 60/2015 bod b/ bolo doporučené rozpočtové opatrenie prehodnotiť.

**2. Kontrola plnenia uznesení:**

Pani hlavná kontrolórka prečítala uznesenia z predošlého zasadnutia:

55/2015: splnené

56/2015: splnené

57/2015: splnené  
58/2015: splnené  
59/2015: splnené  
60/2015: splnené  
61/2015: splnené  
62/2015: zatiaľ nebolo splnené  
63/2015: splnené  
64/2015: Zatiaľ nebolo splnené, zmluva je pripravená na podpis.  
65/2015: splnené, prepracované  
66/2015: nebolo schválené  
67/2015: splnené  
68/2015: splnené

Počas zasadnutia sa dostavil aj poslanec Ján Holub.

### **3.Plán práce hlavného kontrolóra na 2. Polrok 2015**

Hl. Kontrolórka uviedla, že plán bol doplnený s pripomienkami z minulého zasadnutia.

### **4.Vyhodnotenie rozpočtu za 1. polrok 2015**

Pani hl. kontrolórka prečítala vyhodnotenie rozpočtu za 1. polrok 2015.

Pripomienky: Babiaková Kapcalová

Uviedla, že je to vtip, vyhodnotenie mali dostať poslanci písomne.

Nagyová: Je to informácia o čerpaní rozpočtu.

Halgas: Vyhodnotenie keby bolo napísané číslami, nikto by to nebol porozumel, terajšiemu vyhodnoteniu som porozumel.

### **5.Rozpočtové opatrenie č. 4**

Pán starosta uviedol, že na detské dopravné ihrisko bol vypracovaný projekt. Celá stavba bude stať 36198,- eur. Celú stavbu sa dá urobiť aj lacnejšie, máme obrubníky, dopravné značky, ktoré sa dá vynechať z rozpočtu.

Babiaková Kapcalová: Projekt bol nutnosť, to neznamena, že to bude toľko stať. Cenu sa nedá vopred vyrátať. Treba urobiť zámer, že sa tu bude robiť dopravné ihrisko. Musí byť verejné obstarávanie, veľa položiek z toho vypadá.

Tarr: Odsúhlasiť podľa projektu, že bude urobené, má sa uviesť cena na výberové konanie. Bývalé zastupiteľstvo urobilo dosť, ale nič nie je dokončené.

Czetó: Podľa neho aj tenisové ihrisko využívajú len občania z Čiernej, z Bielu tam nechodia. Ihrisko nebude využité našimi občanmi.

Battyányi: Mali by sme radšej vyasfaltovať cestu pri radovej výstavbe na ul. Mlynskej.

Babiaková Kapcalová: Prečo to treba hneď odpísať, čo keď nabadúce bude možnosť.

Pásztor Tibor: Keď nie je projekt nie je možné žiadať o dotáciu. V septembri treba podať žiadosť na kanalizáciu.

Babiaková Kapcalová: Pozemky nie sú v poriadku, projekt nemáme.

Halgas: Projekt na kanalizáciu nie je platný, práce neboli vykonané podľa projektu.

Na ulici Hlavnej smerom na Trakany nie je dokončená kanalizácia, učiteľská bytovka nie je napojená na kanalizáciu.

## **6. Plán práce jednotlivých komisií**

Tóthová: V prvom polroku sa snažila pracovať podľa plánu. Aj na 2. polrok má vypracovaný plán práce. Ale sú aj negatívne veci, ktoré treba vyjasniť. V oblasti športu nie je vypracovaný plán. Pred dvoma mesiacmi žiadala dokumenty od poslanca Jána Holuba, ktoré jej dodnes neboli doručené. Zistila, že TJ od roku 1990 je občianske združenie. Potrebovala vedieť plány TJ, aké majú práva aj povinnosti, odkiaľ majú dotácie, kto je predsedom, podpredsedom, či je kontrolná komisia, či majú sponzorov. Dáva termín odovzdať tieto dokumenty do 1.12.2015, v opačnom prípade bude žiadať rozdeliť komisiu na dve časti. Komisia dodnes nepracuje tak, ako by mala. Sú tu určité machinácie, dodnes nevie, že je tu žiacke aj dospelé mužstvo. Ďalej uviedla, že v obci sa nachádzajú ešte 2 občianske združenia: Rómska spoločnosť a Fenyx. Musí byť poriadok, v opačnom prípade, budem taká istá poslankyňa ako predtým boli.

Tarr: TJ je také isté občianske združenie ako BEYLE, ktoré dostane ročne len 1000,- eur a pritom reprezentujú obec na rôznych obecných akciách. Ani TJ v budúcnosti nedostane 5000,- eur. Sponzorov musia mať. Ani pán starosta nevedel, že je to obč. združenie, ani to, že prečo sa spojili s obcou Dobrá.

Holub: Je to pravdou, že nemáme vlastný plán práce, ale nemá nato čas, lebo veľa času mu zoberú tréningy a ostatné papierovanie okolo športu.

Czetö: Nevie prečo majú byť 2 komisie. Tu asi chcú, aby v obci futbal zanikol. Kritizujete toho kto najviac pracuje okolo futbalu. V Bieli dostane TJ najmenej dotácie na okolí. Keď som ešte pracoval, dotoval som ich z vlastného vrečka. Keď obec nedá dotáciu pre TJ, potom ich likvidujete.

Babiaková Kapcalová: Zbytočne sa obviňujeme, Holub má na výber, buď predloží doklady alebo jeho komisia bude fungovať zvlášť. Ďalej uviedla, že je založený obal pre každú komisiu, kde sa založia polročné plány aj vyhodnotenia.

## **7. Pravidla zverejňovania informácií prostredníctvom internetovej stránky obce**

Babiaková Kapcalová: Sú vypracované pravidlá ako sa má spravovať web stránka. Web stránka ešte stále nefunguje tak, ako by mala. Snažila sa pomôcť ale nepodarilo sa. Bolo by potrebné, aby pán Tárczy vykázal čo za tie peniaze urobil za 1. polrok.

Jurčák: Všetky doklady sú na našej web stránke, ale 150 kusov fotiek sa tam nezmestia. Mala si to ty spravovať ale si nevedela, Dali sme to Tárczymu, ale naraz nestíha všetko. Keď sa vám nepáči vyberte si iného človeka na tú prácu.

## **8. Prenájom pozemkov pre WH Danubius a Ildikó Fényesová.**

Pán starosta uviedol, že pre firmu Danubius v roku 2012 sme odpredali pôdu. V zmluve je uvedené, že mu prenajímame pôdu na dlhodobý prenájom.

Pán starosta prečítal návrh na zmeny, žiadajú podpísať zmluvu do roku 2040. Nájom bude podľa VZN. 0,001eur za 1m2.

Tarr: Informoval sa, že dotácie sú na 180-220 eur. Danubius chce dať len 20,00 eur. Nedá sa podpísať zmluvu na viac ako jeden rok.

Jurčák: Nájomné sa dá hocikedy navýšiť.

Dlhodobý nájom s Ildiko Fényesovou.

Pán starosta uviedol, že by bolo možné vymeniť pozemok pri Perdukovi za pozemok pri Cukrárni p. Fényesovej, prenájom by bol na 20 rokov.

Babiaková Kapcalová: Na pozemku pani Fényesovej je ťarcha.

Tarr: Keď bude nový majiteľ, či bude akceptovať výmenu.

### 9. Diskusia:

Jurčák: Pán starosta poďakoval poslancom za organizovanie dňa obce a dňa na detskom dopravnom ihrisku. Ďalej informoval prítomných, že hovoril s riaditeľom VVaK, bude potrebné sa dohodnúť s prevádzkovým riaditeľom o stretnutie.

Babiaková Kapcalová: Chce vedieť, či projekt na kanalizáciu je aktuálny, treba ho prehodnotiť a požiadať o dotáciu.

Tarr: Už hovoril p. starostovi, že je potrebné realizovať – vybudovať sklad na drobný stavebný odpad. V obci nemá každý KUKA nádobu, treba zabezpečiť aby ich mala každá domácnosť. Dáva návrh za Komisiu ochrany prírody a krajiny na riešenie vlastníkov Téglagödör.

Halgas: Pri obchode pána Doboša je neustále smetisko, treba ho upozorniť na jeho odstránenie.

Czető: Do určitého dátumu sa mali hlásiť vlastníci, keď to tak neurobili, tieto pozemky teraz vlastní pozemkový fond. Čo je s kosou, ktorú niekto poškodil, kto zaplatí škodu a čo bude s nedokončenými lavicami v parku.

Holiková: Pri jej domu sa nachádza obecný pozemok, na ktorom je po celý rok burina, treba s tým niečo robiť. Treba vybudovať javisko na kultúrne akcie, nakoľko na okolí je už všade, len u nás nie je.

Jurčák: Z Krajského pamiatkového úradu asi súhlasia s vybudovaním mobilného javiska v parku. Vrch na lavice nevie nikto urobiť. Ohľadom poškodenia kosy bolo podané trestné oznámenie na Sabovú Ivanu, ktorá najprv prisľúbila, že škodu uhradí ale potom nereagovala ani na písomnú výzvu. S prepožičaním kosy pre Ladislava Švába som súhlasil ja.

Pásztor Tibor:

OZ schvaľuje uznesenia ale nikto nevie, ktoré je z nich splnené. Hlavná kontrolórka ešte vo februári dostala úlohu prekontrolovať vykonané práce. Koľko vlečiek má obec, za revíziu správu obec zaplatila faktúru za 2 vlečky. OZ odsúhlasilo rozpočet za rok 2014 ale ani jedna komisia nemala k tomu žiadne pripomienky. V ZŠ na základe čoho zaplatili odmeny,

Jurčák: V tomto roku bola v ZŠ kontrola, boli menšie nedostatky, ináč všetko bolo v poriadku. Hlavná kontrolórka mala vypracovanú správu o realizácii prác.

Tóth Vojtech: OZ sa nepoučilo z prípadu s Danubiusom, pôdu treba dať do prenájmu cudziemu.

Kanalizácia- je v majetku obce, nikto sa o to nestaral, zmeny sú na papieri, bol štatutár, dozor, niekto musel súhlasiť so zmenami. 9-eho marca zasadala komisia výstavby, ktorá má 4 členov. Dohodli sa, že sa urobí poriadok okolo kontajnerov, treba ich oplotiť. V bytovkách je potrebné maľovať, opraviť zábradlia. Ktorá firma robila oplotenie okolo materskej školy. Kto bol v komisii na výberové konanie.

Jurčák: V komisii boli: Šipošová, Czető, Battyányi

Kolesárová: Nevie aké problémy sú okolo športového ihriska, kde pracuje jej manžel a syn. Údajne neodpracovali potrebný počet hodín. Od prvého budú chodiť s ostatnými robotníkmi v obci, nebudú na ihrisku.

Dorová: Mali odpracované len 40 hodín namiesto 80.

Tarr Gejza: Trebalo by tých robotníkov viac kontrolovať.

Kapcalová Júlia: Problémy vidí inak, riaditeľ ZŠ a MŠ mali by písomne predložiť svoje požiadavky, trebalo by zohľadniť aj požiadavky občanov. Kritizovala prácu p. Krejzovej, ktorá nechcela predložiť faktúry pre finančnú komisiu.

Krejzová:

Bez súhlasu pána starostu nemôže poskytnúť žiadny doklad. Finančná komisia by mala písomne požiadať obecný úrad, že čo chce kontrolovať a kedy. Keď starosta s tým súhlasí nie je žiadny problém ich vydať, veď sú tam aj osobné údaje, ktoré nie je možné hocikomu poskytnúť.

Jurčák: Bez súhlasu starostu pracovníčka nie je oprávnená nikomu nič vydať.

Varga Oto: Kritizoval prácu robotníkov na aktivačnej činnosti ako aj tých ktorí boli prijatí na revitalizáciu.

#### **10.Schválenie uznesení:**

Uznesenie č. 68/2015

OZ určuje zapisovateľku zápisnice Máriu Krejzovú a overovateľov zápisnice: Pásztor Roland, Tarr Gejza.

Za: 8

Pri hlasovaní Ján Holub nebol prítomný.

Uznesenie č. 69/2015

OZ v Bieli volí návrhovú komisiu v zložení: PaedDr. Tóthová Alžbeta, PaedDr. Šipošová Eleonóra.

Za: 8

Pri hlasovaní poslanec Hán Holub nebol prítomný.

Uznesenie č. 70/2015:

OZ v Bieli schvaľuje pozmeňujúci program OZ s doplnením bodu programu: Rozšírenie počtu členov komisie "Rozvoja a propagácie".

Za: 8

Pri hlasovaní poslanec Ján Holub nebol prítomný.

Uznesenie č. 71/2015:

OZ berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení vykonanú hlavnou kontrolórkou obce.

Za : 9 – všetci poslanci

Uznesenie č. 72/2015:

OZ v Bieli ruší platnosť uznesenia č. 60/2015 zo dňa 23.06.2015

a/ Rozpočtové opatrenie č. 2

b/ Rozpočtové opatrenie č. 3

za: - všetci poslanci

Uznesenie č. 73/2015

OZ v Bieli ukladá predkladateľovi prepracovať uznesenie č. 60/2015 zo dňa 23.06.2015

a/ Rozpočtové opatrenie č. 2

b/ Rozpočtové opatrenie č. 3

za: 9 – všetci poslanci

Uznesenie č. 74/2015

OZ v Bieli schvaľuje plán práce hlavného kontrolóra za II. Polrok 2015.

Za: 9 – všetci poslanci

Uznesenie č. 75/2015:

OZ v Bieli berie na vedomie Správu hl. kontrolórky obce o plnení rozpočtu za 1. Polrok 2015:

Za: 6 – Holub, Šipošová, Czetö, Halgas, Battyányi, Tóthová

Proti: 0            zdržal sa: 3 – Tarr, Babiaková Kapcalová, Pásztor

Uznesenie č. 76/2015:

a/ OZ v Bieli schvaľuje výstavbu DDI podľa vypracovanej projektovej dokumentácie bez cenovej ponuky.

b/ OZ v Bieli poveruje starostu obce Biel s vyhlásením verejného obstarávania na výstavbu DDI.

Za: 5 – Babiaková Kapcalová, Tóthová, Šipošová, Tarr, Pásztor

Proti: 2 – Czetö, Battyányi            zdržal sa: Halgas, Holub

Uznesenie č. 77/2015:

OZ v Bieli schvaľuje Plán práce jednotlivých komisií na II. Polrok 2015 a ukladá komisie bytovej predložiť plán práce do konca septembra 2015.

Za: 7 – Babiaková Kapcalová, Tóthová, Holub, Šipošová, Tarr, Pásztor, Battyányi

Proti: Czetö            zdržal sa: Halgas

Uznesenie č. 78/2015:

OZ v Bieli ukladá komisií kultúry, športu a vzdelávania – oblasť športu Jánovi Holubovi predložiť /dokumenty/ k prehliadnutiu vypracované stanovky občianskeho združenia – Obecného futbalového klubu Biel do 1.12.2015.

Za: 6 – Tarr, Šipošová, Tóthová, Babiaková Kapcalová, Battyányi, Pásztor

Proti: Czetö, Halgas            zdržal sa: Holub

Uznesenie č. 79/2015:

OZ poveruje starostu obce Biel uložiť firme „Peneta“ vypracovať správu o činnosti zverejňovania informácií na internetovej stránke obce Biel do 9/2015 a splniť povinnosti stanovené zmluvou.

Za: 9 – všetci poslanci

Uznesenie č. 80/2015:

OZ v Bieli schvaľuje dlhodobý nájom pozemku pre WH Danubius na základe Zmluvy o budúcej zmluve zo dňa 20.2.2013. Cena nájmu podľa VZN č.3/2009.

Za: 0            proti: Tarr, Pásztor, Babiaková Kapcalová

Zdržal sa: Czetö, Šipošová, Battyányi, Holub, Tóthová, Halgas

Uznesenie č. 81/2015:

OZ v Bieli schvaľuje rozšírenie počtu členov komisie „Rozvoja a propagácie“ o: Soňa Lukáčová, Pavol Perháč.

za: 9 –všetci poslanci

Uznesenie č. 82/2015:

OZ v Bieli ukladá starostovi obce Biel prekontrolovať projektovú dokumentáciu obecnej kanalizácie do konca septembra 2015.

Za: 8 – Tarr, Šipošová, Tóthová, Babiaková Kapcalová, Holub, Battyányi, Halgas, Pásztor

Proti: 0 nehlasoval: Czetö

Uznesenie č. 83/2015:

OZ v Bieli ukladá jednotlivým komisiám pri OZ predložiť návrh k rozpočtu 2016 do konca septembra 2015.

Za: 8- Tarr, Šipošová, Tóthová, Babiaková Kapcalová, Holub, Czetö, Battyányi, Pásztor

Proti: 0 zdržal sa: Halgas

Nakoľko program zasadnutia bol vyčerpaný pán starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

Zapísala: Krejzová

Overovatelia: Tarr Gejza  
Pásztor Roland



Bc. Jurčák Ladislav  
starosta obce



**OBEC BIEL**  
**076 41**